

Περιεχόμενα

1. ΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 02/07/2020 σελ. 18

1. ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 02/07/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 02/07/2020

Σελίδα: 18



Βραβείο Επιχειρηματικότητας σε φοιτητές και φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Κύπρου

Η νικήτρια ομάδα φοιτητών του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών σε συνεργασία με το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Δημόσιας Διοίκησης ανέπτυξε σύστημα επικοινωνίας για κωφούς αθλητές και αθλήτριες. Φοιτητές και φοιτήτριες του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κύπρου, που παρακολούθησαν το μάθημα της Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Δημόσιας Διοίκησης στο πλαίσιο των προπτυχιακών σπουδών τους, κατάφεραν να εξασφαλίσουν την πρώτη και την τρίτη θέση, στον φοιτητικό διαγωνισμό Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του Προγράμματος «StartUp 2020» που διοργάνωσε ο οργανισμός Junior Achievement Κύπρου (JA Cyprus) μεταξύ πανεπιστημίων στην Κύπρο. Ο οργανισμός Junior Achievement Κύπρου, μέλος του Junior Achievement WorldWide, ενός παγκόσμιου μη κερδοσκοπικού οργανισμού που ειδικεύεται στην εκπαίδευση για την επιχειρηματικότητα των νέων, κατά τη φετινή ακαδημαϊκή χρονιά εισήγαγε και εφάρμοσε πιλοτικά στην τριτοβάθμια εκπαίδευση το πρόγραμμα StartUp. Στον διαγωνισμό συμμετείχαν τρία πανεπιστήμια και πέραν των 100 φοιτητών/τριών. Φέτος, συμμετείχαν συνολικά 23 ομάδες προερχόμενες από το Πανεπιστήμιο Κύπρου, το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας και το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Λειτουργίες και καθήκοντα

Την Κυριακή, 5 Ιουλίου 2020, θα λειτουργήσουν και θα κηρύξουν τον θείο λόγο: Ο πανεπίσκοπος Μητροπολίτης Μόρφου Νεόφυτος στον ιερό ναό της Αγίας Μαρίας, στην κοινότητα Καλαπαναγκίτης. Στη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο πανεπίσκοπος θα τελέσει το επίσημο μνημόσυνο του σφραγισθέντος υπό των Τούρκων την 9ην Ιουλίου το 1821 Εθνομάρτυρα Μητροπολίτη Κυρηνεάς Λαυρεντίου. Ο πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Μόρφου πανσεκολογότατος Αρχιεπίσκοπος π. Φώτος Ιωακείμ στον ιερό ναό του Αγίου Ιωάννου - Θεολόγου, στην κοινότητα Κατύδατα.

Εκδήλωση Μνήμης Ηρώων 1974

Ο Δήμος Λευκωσίων ανακοινώνει ότι το ερχόμενο Σάββατο, 4 Ιουλίου 2020, στις 7μ.μ., θα μνημονεύονται οι ήρωες της κομμόπολης στον εσπερινό στον ιερό ναό Αγίου Παντελεΐμονος στη Μακεδονίτσα, και στη συνέχεια θα τελεστεί τριούχο και κατάθεση στεφάνων στον Τίμβιο της Μακεδονίτσας, όπου είναι και οι τάφοι και τα κενόταρα των ηρώων. Την εκδήλωση θα ηγήσει με την παρουσία του και ο Αρχηγός της Εθνικής Φρουράς, αντιστράτηγος Δημόκριτος Ζερβιάκης. Παρακαλούνται, όσα θα καταθέσουν στεφάνια, να τηλεφωνήσουν στον Δήμο, τηλ. 22462951.

Εισπραξία δεινροφύτευσης στην Αγία Νάνα

Εκπαιρεία δεινροφύτευσης του Πάρκου Γλυ-



Το Ανακυκλώφαρο δεσπόζει της παραλίας των Δημοτικών Μπάνιων

Ένα καινοτόμο έργο ανακύκλωσης αποκτά η Πάρος. Το «Ανακυκλώφαρο» του γνωστού καλλιτέχνη Απόστολου Παπαλή και χορηγός της φαρμακοβιομηχανία Medochemie κοσμεί πλέον την παραλία των Δημοτικών Μπάνιων, στέλνοντας παράλληλα το μήνυμά ότι όλοι θα πρέπει να εντάξουμε την ανακύκλωση στην καθημερινότητά μας. Η εγκατάσταση του πρωτότυπου αυτού έργου σε σχήμα ψαριού, πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 26 Ιουνίου, στην παραλία του δημάρχου Πάρου, με στόχο την προστασία του περιβάλλοντος καθώς και την ευαισθητοποίηση και εμπλοκή του κοινού σε ενέργειες φιλικές προς αυτό. Όπως δήλωσε ο δρ Χρήστος Σερβίδης, πρόεδρος της Επιτροπής Προστασίας του Περιβάλλοντος και Εξοικονόμησης Ενέργειας της Medochemie, η κρίση του COVID-19, η οποία έχει οδηγήσει στην αύξηση της παραγωγής πλαστικών προϊόντων, όπως χειρουργικές μάσκες, γάντια και προστατευτικό εξοπλισμό, καθιστά ακόμα πιο επείγουσα την ανάγκη για ανακύκλωση.

πτικής και καθαριότητας του Πάρκου και του Κατόπικρου Αγίας Νάνας, θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 4 Ιουλίου 2020, από τις 9:00π.μ. - 12:00 το μεσημέρι. Διοργανωτές: Σύλλογος Άρωμα Αγίας Νάνας - Φίλοι Πάρκου Γλυπτικής και ο Δήμος της πόλης. Η δλη εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του δημάρχου Αγίας Νάνας, Χρήστου Ζανέττου, ο οποίος θα είναι παρών στην εκδήλωση.

ΕΙΣΦΟΡΕΣ

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Καρκινοπαθών και Φίλων (ΠΑΣΥΚΑΦ) ανακοινώνει τις πιο κάτω εισφορές και ευχεραίες θερμά τους δωρητές του. Είς μνήμην Αγγελικής Χρυσήλου τέως από τη Λευκωσία.

- Ποσό €100 Παϊδάκι Κέντρο Αγίας Σοφίας.
- Ποσό €80 Νίκος Ε., Νίκος Δ., Εύη Ε., Αγγελία Ε. Ανά & Έλενα Ζερβιάκη, Μαρία Χρυσήλου, Μαρία & Αντρέας, Αίση & Νάνα Παρυστή, οικ. Πέτρο Χρυσήλου, Άντρος & Κώστας Νικολάου Βίσιπς, Νίκη Νικολάου Παννίκης & Άννα Χαράλαμους, Νίκη & Δημήτρης & Πάνος Ζαβλάνης.
- Ποσό €40 Νίκη Νικολάου.
- Ανά €30 Παννίκης & Άννα Χαράλαμους, Νίκη & Δημήτρης & Πάνος Ζαβλάνης.
- Ανά €20 Στάλω & Άνθα & Ζωή Χαράλαμους, Πάμος & Σούλα & Κωλύκη Καρατσιώλης, Πόπη Δεσπότη, Θεοχάρης Πέτρο, οικ. Χρυσήλου Πέτρο, οικ. Ευανθίας Πέτρο, Αντρέας Καραφάς, Ευάγγελος & Νίκη Χριστοδούλου, οικ. Χρήσιανθου Δεσπότη, Παννίκης Στεφανή, Λεύτερης Στεφανή, Αλλαντίκα Πλατανή ΠΑ, Ανθούλλα & Ελεάνα & Σούβια Γερολατίτη, Άγγελος Αγγελή, οικ. Χρυσόστομος Κίτα, Ελένη Χρυσήλου, Τάσος Χρυσήλου, Χρήστης Βασιλείου, Παρασκευά Αντωνίου, Κώστας Χρυσήλου, Νεόφυτος Χρυσήλου, Χρυσήλος & Άννα Χρυσήλου, Μαρία Σωτηρίου, Ειρήνη Παπαελευθερίου (UN), Νεόφυτος & Κλεανθή Χριστοδούλου, Στέφανη Στεφανίου.